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Международное Казначейство «М1»

Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna

___________________________________________________________________________

LEI: 2534008YC6NRP4BLQF15; UN ID: 626139; Telex: 64 623439 ITMO RU; Ph: +7-495-1258418

Datum: 22 ledna 2022

Ref. č.: 011/RES2022

Kód: 786 ПАН

USNESENÍ Nr. 011

Mezinárodní měnová pokladna M1 jako Globální regulátor, Vlastník všech Světových a Historických
finančních aktiv, prohlašuje KÓN TVOŘENÍ za povinný pro všechny subjekty Práva ve Světě. Celá finanční a
hospodářská  činnost  všech  subjektů  Práva  ve  Světě  se  musí  uskutečňovat  v  souladu  s  Normami
Mezinárodního Práva a KÓNu TVOŘENÍ.

Připomínáme,  že  Mezinárodní  Měnová  Pokladna  M1  je  vlastníkem  a  správcem  Celosvětového
Globálního Účtu Mezinárodní Měnové Pokladny M1 č.  01-00-01-4-AAA-777-C3-AM-01, nacházejícího se do 29.
října 2021 ve SVĚTOVÉ BANCE, a rozmístěného do bank a států po celém Světě.

Připomínáme,  že  Mezinárodní  Měnová  Pokladna  M1  je  vlastníkem  a  správcem  Celosvětového
Globálního Účtu Mezinárodní Měnové Pokladny M1 č. 01-700-3516-222 777 8888 999, nacházejícího se do 29.
října 2021 ve SVĚTOVÉ BANCE, a rozmístěného do bank a států po celém Světě.

Připomínáme, že Mezinárodní Měnová Pokladna M1 je vlastníkem a správcem aktiv zahrnujících účty s
názvy:  „White  Spiritual  Boy“,  „Spiritual  Wonder  Boy“,  „Spiritual  Wonder  Brothers“,  „Moming  Star“,  „King
David“, „Prophet Muhammad“, „Demas and Saint Timothy“, „White Mongolia“, „White Vatican“, „White Eagle,
„Maria Sinukuan“, „Maria Banaha“, „Maria Cristina“, „Maria Makiling“, „Falcon“, „Alpha-Omega“ a další účty
vedené v různých bankách ve 189 (sto osmdesáti devíti) státech po celém světě.



Poznamenáváme,  že  Mezinárodní  Měnová Pokladna M1 v  rámci  univerzálního charakteru a legitimnosti je
unikátní a klíčovou Organizací pro objevování efektivních řešení mezinárodních hospodářských otázek na vliv
procesu rozvoje  ve  světě,  a  znovu potvrzujeme,  že  Mezinárodní  Měnová  Pokladna M1 disponuje  dobrými
možnostmi účasti v různých procesech reforem, zaměřených na optimalizaci  a posílení  efektivity fungování
mezinárodního finančního systému a jeho architektury, a zároveň uznávajíce, že Mezinárodní Měnová Pokladna
M1 a Mezinárodní finanční instituce mají vzájemně se doplňující možnosti, tím pádem koordinace jejich činností
má rozhodující význam.

Připomínáme, že ti, kteří se za období posledních 2 let pokoušeli napadat naše právo na Vlastnictví a
správu  Světových  finančních  aktiv,  se  ujistili  že  všechna  Práva  na  Vlastnictví,  správu  regulování  Světových
finančních aktiv, přešli k Mezinárodní Měnové Pokladně M1 v Osobě jeho Veličenstva Alexandra Nikolajeviče
Paramonova, v souladu se všemi normami Práva a zákonů Našeho Světa, a také se mohli ujistit o Sakrálním
základě Božského Práva, jako neoddiskutovatelném faktu, a stali se svědky zázraků Velké Božské Prozřetelnosti.

V cílech plnění Celosvětového Programu na vyjetí z Mezinárodní finanční krize a předejití třetí Světové
válce (rezoluce M č.1 z 07.04.2020), berouce v úvahu porušení Mezinárodních norem Práva, Práva Suveréna,
svrchovanosti Práva, Rezolucí, Deklarací Spojených Národů, za nesplnění povinností před Vlastníkem Světového
Finančního Systému obecně známou rodinou finančníků Rotschild, přijímá Mezinárodní Měnová Pokladna M1
následující rozhodnutí:

Mezinárodní Měnová Pokladna M1 a White Spiritual Boy R.S.B. Global Corp. Inc

Oznamují přerušení všech vztahů s

všeobecně známou rodinou finančníků Rotschild:

Rušíme všechna účetní práva, jakož i práva na disponování a kontrolu nad Světovými Účty a aktivy zahrnujícími
účty s následujícími názvy:

„White  Spiritual  Boy“,  „Spiritual  Wonder  Boy“,  „Spiritual  Wonder  Brothers“,  „Moming Star“,  „King  David“,
„Prophet Muhammad“, „Demas and Saint Timothy“, „White Mongolia“, „White Vatican“, „White Eagle, „Maria
Sinukuan“,  „Maria  Banaha“,  „Maria  Cristina“  ,  „Maria  Makiling“,  „Falcon“,  „Alpha-Omega“  a  další  účty),
státním, soukromě – státním strukturám a všem napojeným soukromým Organizacím Rotschild and Sons (Velká
Británie), Banque Privee Edmond Rotschild (Švýcarsko), Rotschild Concordia and Co, a jiné.



Rušíme všechna aktiva,  která  byla  dříve  dána  do  správy  a  řízení  všeobecně  známé finanční  rodině
Rotschild, rozmístěna v centrálních bankách, národních nebo státních bankách, komerčních bankách a fondech
(jakýchkoli finančních a jiných organizacích), ve všech státech po celém Světě.

V souvislosti s obrovským množstvím finančních a fondových zločinů obecně známých finančníků rodiny
Rotschild po celém Světě, a obzvláště finančních, fondových a jiných zločinů vůči Suverénnímu státu, Svazu
Sovětských  Socialistických  Republík  a  Suverénního  Sovětského  Národa.  Mezinárodní  Měnová  Pokladna  a
Světový finanční Regulátor Ukládá Zákaz na jakoukoli činnost s obecně známou finanční rodinou Rotschild v
rámci Světového finančního a fondového systému. Stejně tak všem subjektům Práva: Suverénům, soukromým
osobám,  právnickým osobám,  státním  organizacím  a  soukromo  –  státním  strukturám  přikazujeme  ukončit
jakékoli finanční a hospodářské vztahy s obecně známou finanční rodinou Rotschild.

Aktivujeme blokování všech systémových kódů přístupu k účtům, správě a kontrole, kterými disponovala
skupina rodiny Rotschild a všechny k nim přidružené Právní subjekty: organizace, banky, společnosti a jiné.

V souvislosti s přechodem aktiv do úplného vlastnictví, správy a řízení Mezinárodní Měnové Pokladny
M1, všechny normy Mezinárodního Práva, aktiva jsou zaúčtována do rozvahy Mezinárodní Měnové Pokladny
M1,  a  v  souvislosti  s  tím  předepisujeme  provést  okamžité  blokování  všech  aktiv,  přímo  nebo  nepřímo
kontrolovaných a spravovaných obecně známou finanční rodinou Rotschild.

Nařizujeme  finančním  a  kontrolním  organizacím,  Justičním  organizacím  od  momentu  doručení
(jakýmkoli  způsobem  a  jakoukoli  formou)  daného  oznámení  provést  nezbytná  systémová  oznámení  ve
Světovém finančním systému během 48 (čtyřicet osm) hodin, s cílem včasného seznámení všech finančních,
bankovních, mezibankovních, kontrolních a justičních organizací.

V souvislosti s odebráním aktiv, na udržování fungování a financování  programu je možný jen jeden
způsob vytvoření budoucího finančního systému – aktivování spolupráce s Mezinárodní Měnovou Pokladnou
M1 s cílem obdržení programu a instrukcí k provádění další finanční činnosti.

Připomínáme, že jakékoli  Mezinárodní  Měnovou Pokladnou M1 nesankcionované činnosti s využitím
výše uvedených aktiv, s cílem monetizace ve finančním systému jsou trestnými a nesou s sebou korporátní a
osobní odpovědnost osob, úředníků a bankovních úředníků, kteří spáchali tyto zločiny.

Připomínáme, že Sakrální Práva Chránitelů aktiv jsou odebrána, a jakékoli činnosti protiřečící Rezoluci
Mezinárodní Měnové Pokladny č.j. 4 (04/RES2021) ze dne 23. Února 2021 "Anulování historických aktiv s cílem
vytvoření nového, vyrovnaného finančního systému", budou mít pro Chránitele okamžité (nezvratné) sakrální a
jiné následky s jejich projevením v materiálním světě.

Připomínáme, že v rámci cíle nedopouštění podvodů na svědomitých subjektech Práva se předepisuje
předat rejstřík dokumentů k jeho uvedení do likvidace za účelem zúčtování, analýzy a vyhodnocení poctivosti Ex
- chránitelů, Ex - vlastníků a Ex

– správců, dříve majících Práva chránitelů a správců historických aktiv Světového Finančního Systému.



Mezinárodní  Měnová  Pokladna  M1  nařizuje  pokračovat  zabývat  se  těmito  otázkami  svému
specializovanému oddělení – Speciálnímu Oddělení pro východ ze světové finanční krize “Antikrizové Centrum”.

Schváleno, vypracováno a provedeno

Od 22.01.2022

Jeho výsost

Alexander Nikolajevič Paramonov

Hlavní pokladník

Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna,

Prezident a provozní ředitel

společnosti White Spiritual Boy R.S.B. Global Corp Inc,

Číslo OSN 509519


